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HORION

Horion è una ditta italiana in espansione che, in collaborazione con esperti di 
salute e benessere, realizza prodotti innovativi, sicuri, duraturi nel tempo e facili da 
usare. Tutti i prodotti sono sviluppati partendo dall’analisi degli spazi e degli stli 
abitativi per rispondere a tutte le esigenze funzionali ed estetiche.

Horion is an Italian company which works in collaboration with health and wellness 
experts. All the products are innovative, safe, long lasting and easy to use, as they 
are developed from the space and housing styles analysis to meet all the functional 
and aesthetic requirements.
contact:   info@horionidromassaggi.it   www.horionidromassaggi.it
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JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

La cromoterapia è praticata come terapia per i disturbi psicosomatici , ansia, stress , depressione , debolezza fisica e mentale , deficit 
immunitari , dolore localizzato e spasmi .
L’applicazione più efficace della cromoterapia consiste nel irradiare il colore adatto su tutto il corpo o su un punto specifico in cui è lo 
squilibrio energetico .

Colour therapy is practiced as a therapy for psychosomatic disorders, anxiety, stress, depression, physical and mental weakness, immune 
deficiencies, localized pain and spasms.
The most effective application of colour therapy consists in irradiating the suitable colour on the whole body or on a specific point where 
is the energy imbalance.

Ogni colore, tra i seguenti, trasmette proprietà benefiche :
Each colour, among the following, conveys beneficial properties:
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Rosso : stimola l’attività fisica e intellettuale, migliora la circolazione e la produzione di globuli rossi, è antibatterico.
Red: stimulates physical and intellectual activity,  improves circulation and  production of red blood cells, is antibacterial.

Blu: calmante e rilassante, elimina il mal di testa, diminuisce la pressione arteriosa, è antisettico e allevia il dolore.
Blue: calming and relaxing, it eliminates the headache, decreases blood pressure, is antiseptic and relieves pain.

Giallo: stimola l’intelletto e la concentrazione, rafforza il sistema immunitario, agisce sul pancreas, è purificante.
Yellow: stimulates intellect and concentration, strengthens the immune system, acts on the pancreas, is purifying.

Verde: allevia insonnia, mal di testa, di stomaco e problemi intestinali, è antibatterico, agisce nei casi di esaurimento nervoso.
Green: relieves insomnia, headaches, stomach and bowel problems, is antibacterial, acts in cases of nervous exhaustion.

Viola : è   rilassante, favorisce la concentrazione e la meditazione, combatte la fatica e il dolore agendo sulla milza.
Purple: is relaxing, promotes concentration and meditation, fights fatigue and pain  acting on the spleen.

Arancione: stimola il metabolismo, polmoni, tratta gli spasmi e crampi, ristabilisce l’equilibrio del sistema nervoso per superare ansie e paure.
Orange: stimulates metabolism, lungs, treats spasms and cramps, restores the nervous system balance to overcome anxieties and fear.

Gial lo/ Yellow

Viola/ Purple

Cromoterapia Box Doccia / Shower Box Chromotherpy



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

AIRPOOL

Il sistema airpool immette nell’acqua aria attraverso appositi dif-
fusori posizionati sul fondo della vasca. Il massaggio airpool può 
essere continuo o intermittente, proprio come accade con i geyser; e 
le bocchette possono essere dotate di valvole antiritorno che impe-
discono il riflusso dell’acqua. Si tratta di un trattamento rilassante e 
distensivo: i flussi delicati di aria massaggiano dolcemente la mu-
scolatura, stimolando la
microcircolazione periferica e i terminali nervosi.

The airpool system enters the water through special air diffusers 
positioned on the bottom of the bathtub. The massage airpool can 
be continuous or intermittent, just like what happens with geysers 
and the jets can be fitted with non-return valves that prevent the 
backflow of water. It is a soothing and relaxing treatment: the gentle 
flow of air gently massage the muscles, stimulates the microcircula-
tion and peripheral nerve terminals.
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L’idromassaggio combatte disturbi come l’insonnia, il nervosismo, l’artrosi 
o l’insufficienza venosa. Inoltre, facilitando il rilassamento muscolare, 
è ottimo come defaticante post-sportivo e come linfodrenante per la 
cellulite, grazie al suo effetto sull’aumento del flusso sanguigno e sulla 
diminuzione della pressione arteriosa. Anche le vie respiratorie, con il 
vapore e le alte temperature dell’acqua, potranno godere di un effetto 
decongestionante e stimolante grazie ad esso.

L’idromassaggio può essere utile semplicemente per riattivare la tempe-
ratura e la circolazione corporea oppure solo per regalarti un momento 
di armonia mentale e benessere fisico.

Whirlpool fights disorders such as insomnia, nervousness, arthritis or ve-
nous insufficiency. In addition, it is an excellent post-sport as it facilita-
tes muscle relaxation and it act as a lymph drainage which can help with 
cellulite, then it increases blood flow and decreases blood pressure. Even 
the respiratory tract, with steam and high temperature water, will enjoy a 
decongestant and stimulant effect.

Whirlpool can be merely useful to reactivate the body temperature and 
circulation or just to give you a moment of harmony mental and physical 
well being.

La parte alta della schiena e i piedi sono le zone in cui si distribuisce il 
peso maggiore. Posizionando i mocrojets nella vasca, più precisamente 
nei punti dove poggiano i muscoli dorsali e le piante dei piedi è possibile 
godere di un massaggio profondo e rilassante.

The upper part of your back together with your feet are the areas in whi-
ch you deploy most of the brunt.
If you place some mocrojets in your bathtub, precisely at the points 
where the dorsal muscles and the soles of the feet rest, you can enjoy a 
deep and relaxing massage.

BOCCHETTE / JETS

MICRO JETS

BAGNO TURCO / STEAM BATH

Il bagno di vapore, comunemente chiamato “bagno turco”, appartiene ad un’antichissima tradizione di bagni purificatori. 
Quando in un ambiente il contenuto di vapore è superiore alla quantità d’acqua presente nell’epidermide, si forma sulla pelle uno stra-
to di umidità che apporta calore al corpo. L’azione contemporanea del vapore e del calore controllato aiuta la circolazione sanguigna 
linfatica sciogliendo le tossine e favorendone l’espulsione. 
Per le sue proprietà tonificanti e rilassanti, il bagno di vapore si rivela una delle migliori terapie per combattere lo stress e la tensione a 
cui siamo sottoposti quotidianamente; è inoltre un piacevole mezzo per migliorare il proprio aspetto fisico e ricercare una maggiore effi-
cienza. La dilatazione dei pori provocata dal calore, facilita la penetrazione del vapore e permette all’epidermide di eliminare le impurità 
acquistando luminosità, elasticità e morbidezza. Praticabile a tutte le età è un ottimo regolatore della pressione ed un indispensabi-
le strumento terapeutico e preventivo per i disturbi alle vie respiratorie.

The steam -commonly called “turkish bath”- belongs to an ancient tradition of purifying baths.
When the content of steam in a place is higher than the amount of water present in the epidermis, form a layer of moisture on the skin 
that provides heat to the body. The simultaneous action of steam and heat helps blood and lymphatic circulation, dissolving toxins and 
favoring the expulsion. Thanks to its invigorating and relaxing properties, the steam turns out one of the best therapies to fight stress 
and strain to which we are subjected on a daily basis. It is also a pleasant way to improve physical appearance and seek greater effi-
ciency. The dilation of the pores due to the heat effect , facilitates the penetration of steam and allows the skin to remove impurities and 
to increase its brightness, elasticity and smoothness. Practicable for all ages it is a great pressure regulator and a necessary therapeutic 
and preventive tool to treat respiratory disorders.



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Disponibile di serie per tuti i modelli 
Full Optional

Available as standard for all Full 
Optional models

TASTIERA BOX DOCCIA
SOFT-TOUCH PAD FOR SHOWER BOXES
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FOUR 

Disponibile di serie per tuti i modelli 
Full Optional

Available as standard for all Full 
Optional models

FIVE

RUBINETTERIA VASCHE / BATHTUBS TAPWARE

TASTIERA VASCHE
SOFT-TOUCH PAD FOR BATHTUBS

RUBINETTERIA BOX DOCCIA / SHOWER BOX TAPWARE
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DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY
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16 PORT ANGELES  

  



11   Minipiscine / SPA



NEWPORT

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Newport nasce da una valutazione attenta alle esigenze di comodità e benessere.
E’ composta da sedili ergonomici, i quali delineano ben 5 comode postazioni ciascuna delle quali è dotata di getti idromassaggianti 
capaci di diffondere in modo omogeneo i benefici dell’idromassaggio.

Newport comes from a careful assessment of comfort and well-being needs.
It is composed of ergonomic seating, which delineate a good 5 comfortable locations equipped with hydromassage jets capable of spreading 
uniformly the benefits of hydromassage.



Newport Idromassaggio + Filtrazione + Pannellatura / Newport Wirphool + Filtration + Panel 215x215  D0902      € 12000
Newport Hydromassage + Filtration + Tablier/ Newport Hydromassage + Filtration + Wand  300x200 D0903      € 15300

Cromoterapia / Chromotherapy / Chromothérapie /  Farbtherapie       D0920         €  950

Airpool / Airpool / Airpoo/ Airpool         D0921            € 1508

Scambiatore di calore / Heat exchanger / Echangeur de chaleur / Wärmetauscher    D0922             € 1460
3000 w

13   Minipiscine / SPA



OAKLAND

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

La grande moda della piscina “tonda” è ancora nel pieno del suo successo.
Per questo abbiamo creato Oakland, come sinonimo di eleganza e relax.
The large trend of “round” pools is still at the top of his success. 
For this reason Oakland was created as a synonymous of elegance and relaxation..



Oakland Idromassaggio + Filtrazione / Oakland Wirphool + Filtration              190 Ø   D0904      €  7565
Oakland Hydromassage + Filtration / Oakland Hydromassage + Filtration    240 Ø   D0905      €  8525

Oakland Idromassaggio + Filtrazione + Pannellatura / Oakland Wirphool + Filtration + Panel 190 Ø   D0906      €  9197
Oakland Hydromassage + Filtration + Tablier/ Oakland Hydromassage + Filtration + Wand  240 Ø   D0907      € 10155

Cromoterapia / Chromotherapy / Chromothérapie /  Farbtherapie       D0920         €  950

Airpool / Airpool / Airpoo/ Airpool         D0921            € 1508

Scambiatore di calore / Heat exchanger / Echangeur de chaleur / Wärmetauscher    D0922             € 1460
3000 w

Bianco, Azzurro, Sabbia  White, Blue, Sand     Blanc, Bleu, Sable       Weiß, Blau, Sand

15   Minipiscine / SPA



PORT ANGELES

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Ampia e molto curata sia sotto il profilo estetico grazie anche alle scelte funzionali legate 
all’efficientissimo equipaggiamento tecnico.
Both wide and well cared in aesthetic terms thanks also to the related technical equipment.



Newport Idromassaggio + Filtrazione / Newport Wirphool + Filtration     215x215  D0900      €  9600
Newport Hydromassage + Filtration / Newport Hydromassage + Filtration     300x200 D0901      € 11900

Cromoterapia / Chromotherapy / Chromothérapie /  Farbtherapie       D0920         €  950

Airpool / Airpool / Airpoo/ Airpool         D0921            € 1508

Scambiatore di calore / Heat exchanger / Echangeur de chaleur / Wärmetauscher    D0922             € 1460
3000 w

17   Minipiscine / SPA
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DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY
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20 GEMSTONE  
24 LUXO   
26 KONSTANT  
28 KRONOS  
30 PEGASO  
32 PACIFIC 
34 WARM 
36 WEGA  
   



19   Box Doccia / Shower Boxes



GEMSTONE

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD PEDANA / SHOWER MAD CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Luci e ombre seguono il gioco dei cristalli trasparenti, colorati e satinati, da combinare a 
piacimento.
Lights and shadows follow the game of transparent, colored and satin crystals, which can be combined at will.

Cabina: Bianco, Nero, Silver, Rosso        Cabin: White, Black, Silver, Red     Cabine: Blanc, Noir, Argent, Rouge             Cabine: Weiß, Schwarz, Silber, Rot
Cristalli interni: Bianco, Nero, Silver       Interior Crystals: White, Black, Silver     Cristaux internes: Blanc, Noir, Argent        Internen Kristall: Weiß, Schwarz, Silber



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin    (a) (b)        90x70  D0110    € 2384 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine     (c)   90x70  D0111    € 2384
        (a) (b)   110x70  D0112    € 2583 
         (c)        110x70  D0113        € 2583
        (a) (b)             150x70  D0114        € 2982
         (c)          150x70  D0115    € 2982
        (a) (b)             110x80  D0116    € 2783
         (c)  110x80  D0117    € 2783
        (a) (b)   150x80  D0118    € 3182
         (c)  150x80  D0119    € 3182

Cromoterapia led / Chromotherapy led/ Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

21  Shower Boxes

A    B      C



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Luxo 

Box doccia / Shower boxes / Boite de douche / Duschkabinen 



Soffione / Shower head

Seduta integrata / Integrated seat 

Piatto doccia basso 6 / Low shower plate 6 



LUXO

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Luxo è prova di una particolare attitudine e un’indiscussa possibilità di trasformare lo spazio in luogo.
Luxo is evidence of a particular attitude and undoubted ability to transform space into place.

Colonna Doccia: Bianco, Nero, Silver Shower Column: White, Black, Silver     Colonne de duche: Blanc, Noir, Argent    Duschsäule: Weiß, Schwarz, Silber
Cristalli interni: Bianco, Nero, Silver       Interior Crystals: White, Black, Silver     Cristaux internes: Blanc, Noir, Argent      Internen Kristall: Weiß, Schwarz, Silber



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin            80x80  D0120    € 2982 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine        90x90  D0121    € 3182
            90x70  D0122    € 2982 
                 100x70  D0123        € 3182
                     120x70  D0124        € 3381
                   100x80  D0125    € 3381
                     120x80  D0126    € 3481
               
               
Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

25   Shower Boxes

A    B



KONSTANT

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Quando il vostro bagno prende forma, la scelta del box viene da sé...
When your bathroom takes shape, the choice of the box comes by itself ...

Colonna Doccia: Bianco, Nero, Silver Shower Column: White, Black, Silver     Colonne de duche: Blanc, Noir, Argent    Duschsäule: Weiß, Schwarz, Silber
Cristalli interni: Bianco, Nero, Silver       Interior Crystals: White, Black, Silver     Cristaux internes: Blanc, Noir, Argent      Internen Kristall: Weiß, Schwarz, Silber



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin            80x80  D0127    € 2743 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine        90x90  D0128    € 2982
           
            

   
               

Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

27   Shower Boxes



KRONOS

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Le tonalità classiche e naturali e la trasparenza dei cristalli danno vita ad un design preciso e 
pulito, abbinabile a qualsiasi ambiente.
The classic and natural colors and the crystals transparency give rise to a clear and precise design, that can be matched with any places.



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin            80x80  D0129    € 2084 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine        90x90  D0130    € 2284
            90x70  D0131    € 2084
           100x80  D0132    € 2284
           120x80  D0133    € 2384

   
               

Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

29    Shower Boxes

A    B



PEGASO

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

L’arte del saper creare suggestivi scenari che rendono unici i piccoli gesti quotidiani.
The art of creating beautiful sceneries that make unique your small daily gestures.



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin            80x80  D0134    € 2084 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine        90x90  D0135    € 2284
           

   
               

Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

31   Shower Boxes



PACIFIC

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Il piacere di vivere la propria casa con tutta la personalità e la funzionalità deisderata deriva anche 
delle “piccole” soluzioni.
The pleasure of living home with all the desired personality and functionality is also given by small solutions.



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin            90x90  D0150    € 2328 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine       112x112  D0151    € 3021
           

   
               

Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

33   Shower Boxes



WARM

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

SOFFIONE / SHOWER HEAD SEDUTA / SEAT CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Sofisticata e facile da utilizzare, permette di impostare le condizioni ambientali e di comfort 
preferite.
Sophisticated and easy to use, allows you to set the space and comfort conditions you prefer.



Cabina Multifunzione / Multifunction Cabin          75(80)x75(80)  D0136    € 1802 
Multifunction Cabine / Multifunktions Cabine         
           

   
               

Bagno turco/ Steam bath / Bain de vapeur / Dempfbad       D0050    €  893
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Radio/ Radio/ Radio/ Radio          D0052    €  394

DI SERIE / STANDARD
Rubinetteria, Soffione, Doccetta, Idromassaggio,Piletta di scarico
Tapware, Shower head, Shower, Hydromassage, Drain pipe
Taps, Pommeau de douche, Douchette, Hydromassage,Colonne de vidage
Taps, Duschkopf, Vestellbare dusche, Hydromassage,Überlaufgarnitur

35   Shower Boxes



140x140

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY
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40 WEXFORD  
44 LIFFORD  
46 CORCK
48 LIMERICK  
50 KILKENNY  
52 ENNIS  
54 SLIGO 
56 FAMILY  
58 PIATTI DOCCIA
62 COLONNE DOCCIA 



37  Box Modulari / Modular Boxes



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

WEXFORD

Box modulari / Modular shower boxes / Douche modulaire / Modular dusche 





WEXFORD

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLO MOBILE VERSO L INTERNO / INWARDS MOVING CRYSTAL 

Wexford preserva la bellezza del bagno.
Esso mantiene una linea ordinata, quasi invisibile all’interno dell’ambiente.
Wexford preserves the beauty of the bathroom. It maintains an orderly line, almost invisible within the environment.



Box Modulari / Modular Shower Boxes          130 h200  D0810    € 1100 
Douche Modulaire / Modular Dusche          140 h200  D0811    € 1100 
              150 h200  D0812    € 1150 
              160 h200  D0813    € 1150 
              170 h200  D0814    € 1150 

                 

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

41   Modular Boxes

REVERSIB ILE
REVERSIBLE



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

LIFFORD 

Box modulari / Modular shower boxes / Douche modulaire / Modular dusche 





LIFFORD

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLO MOBILE VERSO L INTERNO / INWARDS MOVING CRYSTAL 

Lifford si identifica per la sua trasparenza e si prende cura dello spazio a disposizione, rendendolo 
riservato e duraturo.
Lifford is identifiable for his transparency; it takes care of the space available, making it confidential and durable.



Box Modulari / Modular Shower Boxes              130x70x200  D0510    € 1378 
Douche Modulaire / Modular Dusche          140x70x200  D0511    € 1378 
              150x70x200  D0512    € 1378 
              160x70x200  D0513    € 1378 
              170x70x200  D0514    € 1378 
              130x80x200  D0515    € 1416 
              140x80x200  D0516    € 1416 
              150x80x200  D0517    € 1416 
              160x80x200  D0518    € 1416 
              170x80x200  D0519    € 1416 

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

45   Modular Boxes

REVERSIB ILE
REVERSIBLE



CORK

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLi SCORREVOLI / SLID ING CRYSTALS

A volte bastano piccoli accorgimenti per costruire i vostri sogni.
Sometimes it takes just small steps to build your dreams.



Box Modulari / Modular Shower Boxes              100x70x200  D0137    € 1536 
Douche Modulaire / Modular Dusche          120x70x200  D0138    € 1586 
              100x80x200  D0139    € 1536 
              120x80x200  D0140    € 1586 
              

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 8mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 8mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 8mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 8mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

47   Modular Boxes

A    B



LIMERICK

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLi SCORREVOLI / SLID ING CRYSTALS

Per chi ama lo stile minimale, Limerick è la giusta via per un ritorno all’essenziale.
For those who love the minimal style, Limerick is the right way to the essential.



Box Modulari / Modular Shower Boxes              100x70x195  D0141    € 1650 
Douche Modulaire / Modular Dusche          120x70x195  D0142    € 1699 
              100x80x195  D0143    € 1650 
              120x80x195  D0144    € 1699 
              

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 8mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 8mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 8mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 8mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

49   Modular Boxes

A    B



KILKENNY

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLI A BATTENTE / SWING OPENING CRYSTALS

Benessere e rinnovamento influenzano lo stato d’animo conferendo energia e positività... che male 
c’è nel dedicare un pò di tempo a se stessi?
Wellness and Renewal affect the mood by giving energy and positivity ... what’s the harm in devoting some time to yourself?



Box Modulari / Modular Shower Boxes              100x70x185  D0145    € 1177 
Douche Modulaire / Modular Dusche          120x70x185  D0146    € 1237 
              100x80x185  D0147    € 1177 
              120x80x185  D0148    € 1237 
              

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

51   Modular Boxes

REVERSIB ILE
REVERSIBLE



ENNIS

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLi SCORREVOLI / SLID ING CRYSTALS

Le finiture cromate proteggono i cristalli e ne evidenziano la trasparenza. È una soluzione comoda, disponibile nelle misure più 
richieste dal mercato e da coloro che desiderano collocare il proprio box anche all’interno di spazi più modesti.
The chrome finishes protect its crystals and point out its transparency. It is a comfortable solution, available in the most popular 
sizes required by the market and those who want to place their box even inside modest spaces.



Box Modulari / Modular Shower Boxes               80x80x190  D0152    €  640 
Douche Modulaire / Modular Dusche           90x90x190  D0153    €  680 
               90x70x190  D0154    €  660 
              100x80x190  D0155    €  680 
              120x80x190  D0156    €  710 
              

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

53   Modular Boxes

A    B



SLIGO

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

PIATTI DOCCIA DA ABBINARE PAG. 60  / SHOWER TRAYS TO COMBINE PAG. 60 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLi SCORREVOLI / SLID ING CRYSTALS

Sligo è l’unico semicircolare a disposizione tra i box modulari. E’ caratterizzato da finiture cromate e 
apertura scorrevole.
Sligo is the only semicircular modular box available. It’s characterized by chrome finishes and sliding crystals.



Box Modulari / Modular Shower Boxes               80x80x190  D0157    €  680 
Douche Modulaire / Modular Dusche           90x90x190  D0158    €  710 
              

                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

55   Modular Boxes



FAMILY

CRISTALLI 6 MM / CRYSTAL 6 MM

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CROMO LUCIDO / CHROME BRILL CRISTALLi SCORREVOLI / SLID ING CRYSTALS

Comodo, spazioso e sicuro; dotato di seduta e privo di giunture.
Può essere una buona soluzione per sostituire una vecchia vasca e per agevolare l’accesso a tutta la famiglia. Il box Family infatti, da una 
parte si presta bene per fare la doccia ai bambini, dall’altra permette ad una persona anziana o con difficoltà motorie di autogestirsi.

Comfortable, spacious and safe, with seat and no joints.
It can be a good solution to replace an old bathtub and to facilitate the access to the whole family. In fact the shower box Family lends itself well 
to shower the children, but on the other hand allows elderly or people with mobility difficulties to manage themselves.



Box Modulari / Modular Shower Boxes               120x70x196  D0159    € 2460 
Douche Modulaire / Modular Dusche           130x70x196  D0160    € 2460 
+ Piatto Doccia con seduta integrata / + Shower tray with integrated seat       140x70x196  D0161    € 2460 
+ Receveur de douche avec siège intégré / + Duschbecken mit integrierter Sitz       150x70x196  D0162    € 2460 
                   160x70x196  D0163    € 2556
               170x70x196  D0164    € 2650
                 
      

DI SERIE / STANDARD
Cristalli dritti trasparenti da 6mm con profili in finitura cromo lucido
Straight 6mm transparent crystal with crome brill finish profile
Cristaux droite 6mm transparent avec profile chrome brillant
Gerade 6mm transparent Kristalle mit poliertem chrom-Profil

57   Modular Boxes

A       B                 



Piatti Doccia/ Shower Trays    70x70x3  D0700  €  309      100x75x3  D0712  €  430
Receveur de douche/ Duschbecken  75x75x3  D0701  €  336            120x75x3  D0713  €  490
Pietra Sintetica / Synthetic Stone   80x80x3  D0702  €  368          130x75x3  D0714  €  520
Pierre Synthétique / Synthetischer Stein  90x90x3  D0703  €  416      140x75x3  D0715  €  535 
                150x75x3  D0716  €  564
      90x70x3  D0704  €  399      160x75x3  D0717  €  572
            100x70x3  D0705  €  419      170x75x3  D0718  €  590 
            120x70x3  D0706  €  468             
            130x70x3  D0707  €  499      100x80x3  D0719  €  445
            140x70x3  D0708  €  518      120x80x3  D0720  €  508
            150x70x3  D0709  €  535      130x80x3  D0721  €  539
            160x70x3  D0710  €  554      140x80x3  D0722  €  558
            170x70x3  D0711  €  572      150x80x3  D0723  €  575
                        160x80x3  D0724  €  594
                       170x80x3  D0725  €  612

Semicircolare/ Semicircular   80x80x3  D0726  €  380       90x90x3  D0727  €  430
Demi-circulaire/ Halbkreisförmig   

TECH 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Bianco, Nero, Grigio     White, Black, Gray     Blanc, Noir, Gris     Weiß, Schwarz, Grau



Piatti Doccia/ Shower Trays                       90x70x3  D0728  €  485      100x80x3  D0743  €  535
Receveur de douche/ Duschbecken         100x70x3  D0729  €  495      120x80x3  D0744  €  598
Pietra Sintetica / Synthetic Stone         120x70x3  D0730  €  558      130x80x3  D0745  €  629
Pierre Synthétique / Synthetischer Stein        130x70x3  D0731  €  589      140x80x3  D0746  €  648 
            140x70x3  D0732  €  608      150x80x3  D0747  €  665 
            150x70x3  D0733  €  625      160x80x3  D0748  €  686 
            160x70x3  D0734  €  646      170x80x3  D0749  €  702 
            170x70x3  D0735  €  662            
                      
            100x75x3  D0736  €  515      100x90x3  D0780  €  569
            120x75x3  D0737  €  578      120x90x3  D0781  €  632
            130x75x3  D0738  €  609      130x90x3  D0782  €  668
            140x75x3  D0739  €  628      140x90x3  D0783  €  682
            150x75x3  D0740  €  645      150x90x3  D0784  €  699
            160x75x3  D0741  €  665      160x90x3  D0785  €  720
            170x75x3  D0742  €  682      170x90x3  D0786  €  736

JOKY

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Bianco, Nero, Grigio     White, Black, Gray     Blanc, Noir, Gris     Weiß, Schwarz, Grau



Piatti Doccia/ Shower Trays    70x70x5  D0750  €  109       90x70x5  D0754  €  135
Receveur de douche/ Duschbecken  75x75x5  D0751  €  120            100x70x5  D0755  €  169
Acrilico / Acrylic / Acrylique / Acryl  80x80x5  D0752  €  129          120x70x5  D0756  €  178
      90x90x5  D0753  €  145           
                100x80x5  D0757  €  175 
                120x80x5  D0758  €  184 

Semicircolare/ Semicircular   80x80x5  D0759  €  155       90x90x5  D0760  €  176
Demi-circulaire/ Halbkreisförmig   

CLEAR 

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Bianco, Nero, Grigio     White, Black, Gray     Blanc, Noir, Gris     Weiß, Schwarz, Grau



Piatti Doccia/ Shower Trays    70x70x3  D0761  €  309       90x70x3  D0765  €  399
Receveur de douche/ Duschbecken  75x75x3  D0762  €  336            100x70x3  D0766  €  419
Pietra Sintetica / Synthetic Stone   80x80x3  D0763  €  368          120x70x3  D0767  €  468
Pierre Synthétique / Synthetischer Stein  90x90x3  D0764  €  416           
                
            100x75x3  D0768  €  430      100x80x3  D0770  €  445
            120x75x3  D0769  €  490      120x80x3  D0771  €  508

Semicircolare/ Semicircular   80x80x3  D0772  €  380       90x90x3  D0773  €  430
Demi-circulaire/ Halbkreisförmig   

STYLE

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Bianco, Nero, Grigio     White, Black, Gray     Blanc, Noir, Gris     Weiß, Schwarz, Grau



Colonne Doccia/ Shower columns      BLACK    D0801    €  1400
Colonnes de douche/ Duschäulen     SILVER INOX   D0802    €  1400
Multifunzione                 
Multifunction               
Multifonction               
Multifunktion                

SUITE 



Colonne Doccia/ Shower columns      BLACK    D0803    €  1160
Colonnes de douche/ Duschäulen     SILVER INOX   D0804    €  1160
Multifunzione                 
Multifunction               
Multifonction               
Multifunktion                

CHIC 



140x140

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL
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68 DREAM  
70 LAUREN  
74 MARVIN  
78 WEGA  
82 MERCY  
86 KANON 
88 DOUBLE  
90 SPIRIT    
94 JANET
96 SPACE
100 HYDRA
102 KHALID
104 CADDO



65  Vasche / Bathtubs



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

DREAM 150x200

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

150 DVS01 € 645,00 DVT01 € 745,00

200 DVS02 € 780,00 DVT02 € 980,00

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

70 DVS03 € 298,00 DVT03 € 498,00

80 DVS04 € 318,00 DVT04 € 518,00

170 DVS05 € 410,00 DVT05 € 710,00

180 DVS06 € 430,00 DVT06 € 730,00
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I seguenti modelli, contenuti nella sezione vasche, possono 
essere realizzati con pannelli in cristallo temperato, disponibili 
nei colori e nelle dimensioni sottoindicati.

The following models, contained in the bathtubs section, can 
be made of panels in tempered glass available in colors and 
sizes listed below.

DREAM  150x200    pg.69

ARIEN  170x70 – 170x80 – 180x80  pg.97

SPIRIT  170x70 – 170x80 – 180x80  pg.91

HYDRA  170x70 – 170x80   pg.99

DOUBLE 170x70     pg.87

GRIGIO/ GRAY

TAVOLA RAL/ RAL TABLE

BIANCO/ WHITE

ROSSO/ RED NERO/ BLACK

PANNELLI IN VETRO / GLASS PANELS

MODELLI / MODELS

COLORI STANDARD / STANDARD COLORS

ALTRI COLORI / FURTHER COLORS

ALTRI MODELLI / OTHER MODELS

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

150 DVS01 € 645,00 DVT01 € 745,00

200 DVS02 € 780,00 DVT02 € 980,00

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

70 DVS03 € 298,00 DVT03 € 498,00

80 DVS04 € 318,00 DVT04 € 518,00

170 DVS05 € 410,00 DVT05 € 710,00

180 DVS06 € 430,00 DVT06 € 730,00



DREAM

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

RUBINETTERIA DREAM / DREAM TAPWARE

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Spaziosa e ricca di piacevoli particolari. Dream sfoggia accessori di lusso come la sua rubinetteria dotata di 
cascata, i poggiatesta, la cromoterapia, i getti airpool e l’idromassaggio laterale, dorsale e plantare.
Wide and full of cool details. Its perfection is proved by luxurious fittings like waterfall taps, headrests, chromotherapy, whirlpool, airpool, dorsal 
and plantar hydromassage.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       200x150  D0500    € 2594
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 8 Jet / Whirlpool bathtub 8 Jet      200x150  D0501    € 4090
Baignoire hydromassage 8 Jet / Hydromassagewanne 8 Jet              

Vasca idromassaggio 8 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 8 Jet + Airpool 12 jet  200x150  D0502    € 5188
Baignoire hydromassage 8 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 8 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0503    €  449
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0504    €  238

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria Dream/ Dream Tapware/ Taps Dream/ Taps Dream      D0054    € 1990
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

69   Bathtubs

A        B                 C





LAUREN



LAUREN

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Un mix di imponenza e creatività, sintesi perfetta tra concept e funzionalità.
A mix of imposigness and creativity, a perfect synthesis between concept and functionality.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       180x140  D0200    € 1796
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 8 Jet / Whirlpool bathtub 8 Jet      180x140  D0201    € 3292
Baignoire  hydromassage 8 Jet / Hydromassagewanne 8 Jet              

Vasca idromassaggio 8 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 8 Jet + Airpool 12 jet  180x140  D0202    € 4389
Baignoire  hydromassage 8 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 8 Jet + Airpool 12 jet         
     

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0203    €  264
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0204    €  238

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

73   Bathtubs
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Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 8 bocchette/ 8 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



Marvin 140x140 

Vasche / Bathtubs / Bagnoires / Badewannen 



MARVIN

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Realizzata con passione da esperti artigiani, la vasca quadrata Marvin è caratterizzata da un design 
formale, arricchito a piacimento con la tecnica dell’idromassaggio o della cromoterapia Horion.
Made with passion by skilled craftsmen, the squared bathtub Marvin is characterized by a formal design, enriched as you prefer with the massage 
technique or color therapy Horion.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       140x140  D0205    € 1603
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 8 Jet / Whirlpool bathtub 8 Jet      140x140  D0206    € 2850
Baignoire hydromassage 8 Jet / Hydromassagewanne 8 Jet              

Vasca idromassaggio 8 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 8 Jet + Airpool 12 jet  140x140  D0207    € 3947
Baignoire hydromassage 8 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 8 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0208    €  238 

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

77   Bathtubs
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Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



Wega

Vasche / Bathtubs / Bagnoires / Badewannen 



WEGA

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Un’arte concepita per rendere il vostro bagno unico. Gli angoli appuntiti, insieme ai bordi e ai 
pannelli lisci, rendono il “design WEGA” il più moderno in assoluto.
An art designed to make your bathroom unique. Sharp corners, together with edges and smooth panels, make the “WEGA design” the most  
modern project ever.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       170x63/130 D0209    € 1386
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      170x63/130 D0210    € 2354
Baignoire  hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  170x63/130 D0211    € 3452
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0212    €  150
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      130  D0213    €  120
             63  D0214    €   90 

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

81   Bathtubs
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MERCY



MERCY

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

L’armonia delle forme e la sua massima ergonomia sono frutto di un processo produtti-
vo controllato in ogni fase della sua realizzazione.
The harmony of forms and ergonomics are the result of a production process controlled at every stage of its implementation.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       184x96  D0215    € 1606
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 8 Jet / Whirlpool bathtub 8 Jet      184x96  D0216    € 2518
Baignoire hydromassage 8 Jet / Hydromassagewanne 8 Jet              

Vasca idromassaggio 8 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 8 Jet + Airpool 12 jet  184x96  D0217    € 3616
Baignoire hydromassage 8 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 8 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Front/ Tablier/ Frontale          D0218    €  523

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

85   Bathtubs



KANON

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

La consapevolezza di un design moderato e accogliente.
The awareness of a moderate and cozy design.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       170x70(85)  D0219   €  998
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge       170x90(105)  D0220   € 1036
         
Vasca idromassaggio/ Whirlpool bathtub       170x70(85)   6 Jet D0221   € 1995
Baignoire  hydromassage/ Hydromassagewanne        170x90(105)  8 Jet D0222   € 2109

Vasca idromassaggio + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub + Airpool 12 jet    170x70(85)   6 Jet D0223   € 3092
Baignoire hydromassage + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne + Airpool 12 jet   170x90(105)  8 Jet D0224   € 3206
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand        D0225   €  181
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70  D0226   €   95
            90  D0227   €  114
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

87   Bathtubs
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DOUBLE

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

La presenza di due poggiatesta, uno più alto e uno più basso, posti in rilievo alle estremità 
della vasca, permette di trovare la posizione più comoda per appoggiare il collo e rilassarsi.
The presence of two headrest, one higher and one lower, in relief at the ends of the bathtub, lets you find the most comfortable position to
 support the neck and relax.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       170x70  D0505    €  552
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 8 Jet      170x70  D0506    € 1147
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 8 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  170x70  D0507    € 2245
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0508    €  150
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0509    €   89

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

89   Bathtubs

A     B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Spir it

Vasche / Bathtubs / Bagnoires / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 8 bocchette/ 8 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



SPIRIT

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Gli stili di vita, per quanto vari essi siano, sono tutti accomunati da una nuova attenzione al 
benessere che si traduce in una nuova forma di cultura del bagno e dei suoi spazi.
Lifestyles -no matter how different they are- they are all focused on wellness that results in a new form of bathroom culture and its spaces.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame    140x70  D0228  €  552   160x80  D0232  €  688
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    150x70  D0229  €  552   170x80  D0233  €  688
        160x70  D0230  €  552   180x80  D0234  €  987
        170x70  D0231  €  552   180x90  D0235  €  987
 
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet   140x70  D0236  € 1147   160x80  D0240  € 1216
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet   150x70  D0237  € 1147   170x80  D0241  € 1216
        160x70  D0238  € 1147   180x80 8Jet D0242  € 1685
        170x70  D0239  € 1147   180x90 8Jet D0243  € 1685

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet     140x70  D0244  € 2245   160x80  D0248  € 2314
Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    150x70  D0245  € 2245   170x80  D0249  € 2314
Baignoire hydromassage 6 Jet+ Airpool 12 jet     160x70  D0246  € 2245   180x80 8Jet D0250  € 2783
Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet    170x70  D0247  € 2245   180x90 8Jet D0251  € 2783

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     140   D0252  €  150        170   D0255  €  150
           150   D0253  €  150        180   D0256  €  180
           160    D0254  €  150           
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0257  €   89         90   D0259  €  124
            80    D0258  €  120               
    
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

93   Bathtubs

A     B



JANET

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Perfetta sinergia tra design originale in ogni dettaglio e tecnica all’avanguardia.
Perfect synergy between original design in every detail and cutting edge technology.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       170x70(75) D0260    €  788
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      170x70(75) D0261    € 1386
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  170x70(75) D0262    € 2484
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0263    €  200
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0264    €   90

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

95   Bathtubs
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SPACE

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Un progetto unico e distintivo che interpreta le esigenze di uno stile moderno, limitato a 
spazi sempre più modesti.
A unique and distinctive design that interprets the requirements of a modern style, which proposes the adaptation to small spaces.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       172x60(80) D0265    €  788
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      172x60(80) D0266    € 1386
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  172x60(80) D0267    € 2484
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0268    €  200
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0269    €   90

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

97   Bathtubs
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ARIEN

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Arien nasce da una lunga ricerca del comfort ed è una soluzione all’avanguardia per la 
cura del corpo.
Arien comes from a long search for comfort and it’s a cutting-edge solution for body care.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame    170x70  D0270  € 1096   180x80  D0273  € 1685
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    170x75  D0271  € 1096   180x90  D0274  € 1685
        170x80  D0272  € 1096   
              
 
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet   170x70  D0275  € 2109   180x80 8Jet D0278  € 2494
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet   170x75  D0276  € 2109   180x90 8Jet D0279  € 2494
        170x80  D0277  € 2109   
        

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet     170x70  D0280  € 3206   180x80 8Jet D0283  € 3592
Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    170x75  D0281  € 3206   180x90 8Jet D0284  € 3592
Baignoire hydromassage 6 Jet+ Airpool 12 jet     170x80  D0282  € 3206   
Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     170   D0285  €  190        180   D0286  €  209
                     

Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0287  €  120         80   D0286  €  124
            75    D0288  €  120         90  D0290  €  124 
   
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051     €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053     €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055     €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060     €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056     €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057     €   72
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HYDRA

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Hydra è in grado di adattarsi con stile a tutte le esigenze di spazio e le tipologie di 
arredamento.
Hydra’s style fits very well with space requirements and every kind of furniture.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame    140x70  D0291  €  551   140x80  D0295  €  689
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    150x70  D0292  €  551   150x80  D0296  €  689
        160x70  D0293  €  551   160x80  D0297  €  689
        170x70  D0294  €  551   170x80  D0298  €  689
 
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet   140x70  D0299  € 1147   140x80  D0303  € 1216
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet   150x70  D0300  € 1147   150x80  D0304  € 1216
        160x70  D0301  € 1147   160x80  D0305  € 1216
        170x70  D0302  € 1147   170x80  D0306  € 1216

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet     140x70  D0307  € 2245   150x80  D0311  € 2314
Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    150x70  D0308  € 2245   160x80  D0312  € 2314
Baignoire hydromassage 6 Jet+ Airpool 12 jet     160x70  D0309  € 2245   170x80  D0313  € 2314
Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet    170x70  D0310  € 2245   180x80  D0314  € 2314

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     140   D0315  €  150        160   D0317  €  150
           150   D0316  €  150        170   D0318  €  150
                     
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0319  €   90         80   D0320  €  120

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051     €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053     €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055     €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060     €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056     €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057     €   72
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KHALID

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Il piacere di progettare, trasformare e personalizzare concretizza i vostri sogni.
The pleasure to design, transform and customize to make your dreams real.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       150x70/55 D0321    €  784
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge       170x70/50 D0322    €  784 
        
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      150x70/55 D0323    € 1639
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet       170x70/50 D0324    € 1639

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  150x70/55 D0325    € 2736
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet  170x70/50 D0326    € 2736  
          

Pannello/Panel/Tablier/Wand         150 D0327    €  266
            170 D0328    €  266
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72
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CADDO

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

E’ una comoda soluzione che riveste uno stile essenziale.
It’s a convenient solution which recovers an essential style



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       140x70  D0330    €  450
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge       150x70  D0331    €  450
           160x70  D0332    €  450
           170x70  D0333    €  450

Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      140x70  D0334    €  790
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet       150x70  D0335    €  790
           160x70  D0336    €  790
           170x70  D0337    €  790

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand        140  D0338    €  109
              150  D0339    €  109
              160  D0340    €  109
              170  D0341    €  109 
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand       D0342    €   89

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72
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140x140

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY
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108 SKILLS 
112 CYGNUS  
116 VINCENT  
118 LIVRA  
120 LIBERTY
124 SNOW 
126 LIVING  
130 MIA   



107  Angolari / Corner Bathtubs



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Skil ls

Vasche Angolari / Corner Bathtubs / Bagnoires D Angle / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 12 bocchette/ 12 Jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



SKILLS

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

L’arredamento è libertà di espressione.
Per questo è stata creata Skills, l’angolare particolare, bella, ampia e comoda.
Decor means expression freedom.
For this reason Skills was created; it’s a particulair, beautiful, wide and comfortable corner bathtub.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       142(173)x142(173) D0329     € 2594
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 12 Jet / Whirlpool bathtub 12 Jet     142(173)x142(173) D0330    € 4589
Baignoire hydromassage 12 Jet / Hydromassagewanne 12 Jet              

Vasca idromassaggio 12 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 12 Jet + Airpool 12 jet  142(173)x142(173) D0331    € 5686
Baignoire hydromassage 12 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 12 Jet + Airpool 12 jet         
     

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0332    €  798

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

111  Corner Bathtubs



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Cygnus

Vasche Angolari / Corner Bathtubs / Bagnoires D Angle / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



CYGNUS

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Un vero e proprio trattamento di bellezza grazie all’elevata qualità delle parti tecniche e dei 
dispositivi testati e perfezionati, capaci di rilassare e tonificare il vostro corpo.
A real beauty treatment thanks to the high quality of the technical parts and devices tested and improved, able to relax and tone your body.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame       135(143)x135(143) D0354     €  888
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet      135(143)x135(143) D0355    € 1486
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet  135(143)x135(143) D0356    € 2584
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0357    €  280

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

115  Corner Bathtubs



VINCENT

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Vincent è un modello di vasca angolare disciplinato e simmetrico, che nasce dall’attenzione 
riposta sulle necessità reali compatibili con la nostra vita.
Vincent is a disciplined and symmetrical model of corner bathtub, founded by the attention placed on real needs compatible with our lives.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        140x140  D0358     € 1386
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        140x140  D0359    € 2384
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    140x140  D0360    € 3482
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0361    € 499

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

117  Corner Bathtubs



LIVRA

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Livra regala un’esperienza di relax impareggiabile, senza rinunciare alla bellezza di un design 
d’eccellenza.
Livra wants to give you an unparalleled relaxing experience, without sacrificing the beauty of design excellence.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        165x85(105) D0362     € 1386
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        165x85(105) D0363    € 2284
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    165x85(105) D0364    € 3382
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0365    € 499

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

119  Corner Bathtubs

A B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Living

Vasche Angolari / Corner Bathtubs / Bagnoires D Angle / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 Jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



LIBERTY

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Liberty è un vasca angolare molto particolare per il suo assetto asimmetrico che la rende 
moderna e sofisticata.
Liberty is a very special corner bath for its asymmetrical arrangement that makes it modern and sophisticated.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        150x100  D0366     €  888
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        150x100  D0367    € 1486
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    150x100  D0368    € 2584
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0369    €  280

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

123  Corner Bathtubs

A B



SNOW

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Tintura bianco ghiaccio e forme morbide come la neve per rinfrescare la mente; acqua calda 
per immergersi e scaldare il cuore.
White ice shades and soft shapes like snow to refresh your mind, warm water to dive and heat your heart.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        170x70(85) D0370     €  893
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge    
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        170x70(85) D0371    € 1606
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet              

Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    170x70(85) D0372    € 2704
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet          
    

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0373    €  300

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

125  Corner Bathtubs

            A

    

             B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Living

Vasche Angolari / Corner Bathtubs / Bagnoires D Angle / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



LIVING

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Living instaura con l’ambiente un rapporto armonico che si integra con le più avanzate tecno-
logie dell’idroterapia.
Living establishes a harmonious relationship with your bathroom also thanks to the most advanced hydrotherapy system that can be integrated 
together with all the other optionals.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        140x105  D0374     €  888
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge       140x125  D0375     €  888
         
Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        140x105  D0376     € 1486
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet       140x125  D0377     € 1486 
      
Vasca idromassaggio 6 Jet + Airpool 12 jet/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Airpool 12 jet    140x105  D0378     € 2584
Baignoire hydromassage 6 Jet + Airpool 12 jet/ Hydromassagewanne 6 Jet + Airpool 12 jet  140x125  D0390     € 2584 
           

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand            105  D0391    €  269
               125  D0392    €  269
Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps           FOUR D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps           FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

129  Corner Bathtubs

A        B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Living

Vasche Angolari / Corner Bathtubs / Bagnoires D Angle / Badewannen 



Rubinetteria / Tapware  

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



MIA

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Non poteva mancare la classica angolare, quella adattabile ad ogni ambiente e disponibile 
nelle dimensioni più svariate: 120x120, 130x130, 140x140, 150x150.
Couldn’t miss the classic angular bathtub, adaptable to any bathrooms and available in many different sizes: 120x120, 130x130, 140x140, 150x150.



Vasca con telaio  / Bathtub with frame        120x120  D0379     €  568
Baignoire avec chasis / Wanne mit zarge       130x130  D0380     €  568
           140x140  D0381     €  568
           150x150  D0382     €  568

Vasca idromassaggio 6 Jet / Whirlpool bathtub 6 Jet        120x120  D0383     €  953
Baignoire hydromassage 6 Jet / Hydromassagewanne 6 Jet       130x130  D0384     €  953 
           140x140  D0385     €  953
           150x150  D0386     €  953

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0391    €  125

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FOUR  D0055    €  499
Rubinetteria/ Tapware/ Taps / Taps       FIVE  D0060    €  549
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

133  Corner Bathtubs



140x140

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY
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135  Combinati / Combined



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

DREAM 150x200

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

150 DVS01 € 645,00 DVT01 € 745,00

200 DVS02 € 780,00 DVT02 € 980,00

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

70 DVS03 € 298,00 DVT03 € 498,00

80 DVS04 € 318,00 DVT04 € 518,00

170 DVS05 € 410,00 DVT05 € 710,00

180 DVS06 € 430,00 DVT06 € 730,00
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I seguenti modelli, contenuti nella sezione vasche, possono 
essere realizzati con pannelli in cristallo temperato, disponibili 
nei colori e nelle dimensioni sottoindicati.

The following models, contained in the bathtubs section, can 
be made of panels in tempered glass available in colors and 
sizes listed below.

DREAM  150x200    pg.69

ARIEN  170x70 – 170x80 – 180x80  pg.97

SPIRIT  170x70 – 170x80 – 180x80  pg.91

HYDRA  170x70 – 170x80   pg.99

DOUBLE 170x70     pg.87

GRIGIO/ GRAY

TAVOLA RAL/ RAL TABLE

BIANCO/ WHITE

ROSSO/ RED NERO/ BLACK

PANNELLI IN VETRO / GLASS PANELS

MODELLI / MODELS

COLORI STANDARD / STANDARD COLORS

ALTRI COLORI / FURTHER COLORS

ALTRI MODELLI / OTHER MODELS

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

150 DVS01 € 645,00 DVT01 € 745,00

200 DVS02 € 780,00 DVT02 € 980,00

Panels (cm) Cod. Standard Colors Cod. Further Colors

70 DVS03 € 298,00 DVT03 € 498,00

80 DVS04 € 318,00 DVT04 € 518,00

170 DVS05 € 410,00 DVT05 € 710,00

180 DVS06 € 430,00 DVT06 € 730,00



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Wega

Combinati / Combined / Combine / Kombinerte



Soffione Doccia/ Showerhead

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



WEGA 

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Esperienza e innovazione danno vita ad un costante progresso.
Experience and innovation give rise to a steady progress.



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column          170x63/130  D0400  € 3087
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäul    

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column       170x63/130  D0401  € 4055
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul   

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column   
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul       170x63/130  D0402  € 5153
+ Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet      
             

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand       D0212    €  150
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      130  D0213    €  120
             63  D0214    €   90 

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

141  Combined

A     B           C D



SPIRIT 

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Spirit coniuga eleganza di forma, versatilità e sicurezza per ottenere un duplice risultato:
il piacere della vasca e la praticità della doccia.
Spirit combines elegance of form, versatility and security to get a double result: the pleasure of the bath and the practicality of a shower.



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column   140x70  D0406   € 2214   160x80  D0410  € 2350
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäule 150x70  D0407   € 2214   170x80  D0411  € 2350
          160x70  D0408   € 2214   180x80  D0412  € 2650
          170x70  D0409   € 2214   180x90  D0413  € 2650
          
Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna     140x70  D0414   € 2810  160x80  D0418  € 2880
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column          150x70  D0415   € 2810  170x80  D0419  € 2880
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne     160x70  D0416   € 2810    8Jet 180x80  D0420  € 3350
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule     170x70  D0417   € 2810    8Jet 180x90  D0421  € 3350

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna + Airpool 12 jet    140x70  D0422   € 3312   160x80  D0426  € 3448
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column + Airpool 12 jet    150x70  D0423   € 3312   170x80  D0427  € 3448
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne + Airpool 12 jet   160x70  D0424   € 3312        8Jet 180x80  D0428  € 3748
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule + Airpool 12 jet        170x70  D0425   € 3312     8Jet 180x90  D0429  € 3748
      

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     140   D0252  €  150        170   D0255  €  150
           150   D0253  €  150        180   D0256  €  180
           160    D0254  €  150           
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0257  €   89         90   D0259  €  124
            80    D0258  €  120               €  125

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

143  Combined

A     B



ARIEN 

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Entrare in bagno e trovare la giusta temperatura, accolti dalla canzone preferita e fare una 
doccia sfruttando i principi della cromoterapia: quale modo migliore per iniziare la giornata?
Getting in the bathroom and being greeted by the right temperature, your favorite song and the opportunity to take a shower using the 
principles of chromotherapy: what better way to start the day?



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column   170x70  D0439   € 2792     180x80  D0442  € 3382
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäule 170x75  D0440   € 2792     180x90  D0443  € 3382
          170x80  D0441   € 2792   
          
Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna     170x70  D0443   € 3811     8Jet 180x80  D0446  € 3382
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column          170x75  D0444   € 3811     8Jet 180x90  D0447  € 3382
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne     170x80  D0445   € 3811    
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule     

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna + Airpool 12 jet    170x70  D0448   € 4908    8Jet 180x80  D0451  € 5287
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column + Airpool 12 jet    170x75  D0449   € 4908    8Jet 180x90  D0452  € 5287
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne + Airpool 12 jet   170x80  D0450   € 4908        
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule + Airpool 12 jet        

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     170   D0285  €  190        180   D0286  €  190

Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0287  €  120         80   D0288  €  120
            75    D0288  €  120         90   D0289  €  124

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

145  Combined

A     B



HYDRA 

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Design compatto ed elegante, capace di supportare qualsiasi comfort, per creare uno 
scenario magico e rilassante
Compact and stylish design, able to support any comfort, to create a magical and relaxing atmosphere.



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column   140x70  D0454   € 2261  140x80  D0458  € 2398
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäule 150x70  D0455   € 2261  150x80  D0459  € 2398
          160x70  D0456   € 2261  160x80  D0460  € 2398
          170x70  D0457   € 2261  170x90  D0461  € 2398
          
Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna     140x70  D0462   € 2857  140x80  D0466  € 2926
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column          150x70  D0463   € 2857  150x80  D0467  € 2926
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne     160x70  D0464   € 2857     160x80  D0468  € 2926
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule     170x70  D0465   € 2857     170x90  D0469  € 2926

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna + Airpool 12 jet    140x70  D0470   € 3955  140x80  D0474  € 4024
Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column + Airpool 12 jet    150x70  D0471   € 3955  160x80  D0475  € 4024
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne + Airpool 12 jet   160x70  D0472   € 3955        170x80  D0476  € 4024
Hydromassagewanne 6 Jet + Kristalle + Duschsäule + Airpool 12 jet        170x70  D0473   € 3955     180x80  D0477  € 4024
      

Pannello frontale/ Front panel/ Tablier frontal / Frontale wand     140   D0315  €  150        170   D0317  €  150
           150   D0316  €  150        180   D0318  €  150
Pannello laterale/ Side panel/ Tablier lateral / Seitenwand      70    D0319  €   90         90   D0320  €  120
 

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

147  Combined

A     B



SNOW

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Elegante accostamento che propone un delicato effetto di venature in rilievo sul pannello.
Elegant approach that offers a delicate veining effect in relief on the panel.



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column          170x70(85)  D0487  € 2556
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäul    

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column       170x70(85)  D0488  € 3268
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul   

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column   
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul       170x70(85)  D0489  € 4365
+ Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet      
             

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0373    €  300

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

149  Combined

            A

    

             B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Liberty 

Combinati / Combined / Combine / Kombinerte



Soffione Doccia/ Showerhead

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



LIBERTY

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Una panoramica completa, in sintonia con le ultime tendenze del design che richiamano uno 
stile classico e lineare ispirato dalla tradizione artigiana.
Complete overview in tune with the latest trends in design, which recall a classical and linear style inspired by the traditional handicraft.



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column          150x100  D0484  € 2574
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäul    

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column       150x100  D0485  € 3183
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul   

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column   
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul       150x100  D0486  € 4280
+ Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet      
             

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0369    €  280

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

153  Combined

A B



JET DORSALI / BACK JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Vincent

Combinati / Combined / Combine / Kombinerte



Soffione Doccia/ Showerhead

Idromassaggio 6 bocchette/ 6 jets hydromassage

Cromoterapia/ Chromotherapy



VINCENT

IDROMASSAGGIO / WHIRLPOOL

DATI TECNIC I  /  TECHNICAL DATA / TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

AIRPOOL / A IRPOOL MICRO JETS / M ICRO JETS CROMOTERAPIA / CROMOTHERAPY

Bellezza e potenziale tecnico: un vero e proprio progetto che risponde a standard di gusto 
internazionale.
Beauty and technical potential: a real project that meets international standards of preference



Vasca con telaio + Cristalli + Colonna/ Bathtub with frame + Crystals + Column          140x140  D0478  € 2982
Baignoire avec chasis + Cristaux + Colonne/ Wanne mit zarge + Kristalle + Duschsäul    

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column       140x140  D0479  € 3711
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul   

Vasca idromassaggio 6 Jet + Cristalli + Colonna/ Whirlpool bathtub 6 Jet + Crystals + Column   
Baignoire hydromassage 6 Jet + Cristaux + Colonne/ Hydromassagewanne 6 Jet  + Kristalle + Duschsäul       140x140  D0480  € 4809
+ Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet/ + Airpool 12 jet      
             

Pannello/ Panel/ Tablier/ Wand          D0361    €  499

Cromoterapia led/ Chromotherapy led / Chromothérapie led / Farbtherapie led     D0051    €  418
Micro jets/ Micro jets/ Micro jets/ Micro jets         D0053    €  400
Disinfezione/ Disinfection/ Désinfection/ Desinfektion       D0056    €  320
Colonna discarico/ Drain pipe/ Colone de vidage/ Überlaufgarnitur      D0057    €   72

157  Combined



La ditta si riserva il diritto, fermo restando le caratteristiche
essenziali dei modelli, di apportare
in qualunque momento e senza avvisi, eventuali
variazioni di parti, misure, dettagli o fornituredi accessori
che essa ritenesse convenienti per scopo
di miglioramento o per qualsiasi altra esigenza di
carattere costruttivo o commerciale. Le foto, le
schede e i dati tecnici sono puramente indicativi.

The company will reserve the right to discontinue
the production of any model, or modify its products
any time without notice, and without incurring
in any obligation. The photos and technical
data are purely indicative.

info@horionidromassaggi.it
www.horionidromassaggi.it

HORION2
HYDRO SENSATIONS



Posizionare una placchetta-interruttore
di corrente salvavita collegata al cavo elettrico 
a distanza di sicurezza prevista dalle norme CEI.

Uscita acqua calda e fredda per rubinetteria
a bordo vasca. Si consiglia l’installazione di filtri anticalcare.
Predisporre flessibili di lunghezza 1 - 1,5 m.

Punto di scarico del box o della vasca.
Imbocco scarico Ø 5cm

SIFONE: Predisporre un pozzetto di
circa 8 - 10 cm di profondità per l’alloggiamento
della piletta di scarico.
Non murare il tubo di scarico per tutta
la sua lunghezza onde facilitare
l’allaccio.

Cavo elettrico in uscita di almeno 1
metro (230V - 50Hz)

Place a circuit breaker connected to the 
power cord at the save distance required by 
your country rules.

Hot and cold water output for taps placed on 
the bathtub edge.
We recommend the installation of anti-scale 
filters. Flexible length: 1 – 1,5 m

Drain point 5 cm Ø

SIPHON: prepare a dimple of about 8 – 10 cm 
deep to place the drain.
Don’t wall up the discharge tube for its entire 
length to facilitate the connection.

Electrical cable projection of about 1 m 
(230V – 50Hz).



DD
DorianDesign
CONCEPT & GRAPHIC PROJECT

idoriandesign@gmail.com





info@horionidromassaggi.it
www.horionidromassaggi.it

in
fo

@
ho

rio
ni

dr
om

as
sa

gg
i.i

t  
  

w
w

w
.h

or
io

ni
dr

om
as

sa
gg

i.i
t


